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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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Мадяр сподівається на
зустріч з Зеленським і
назвав можливе місце
15:41 20.05.2026 Ср

Де лідер угорського уряду пропонує зустріч Зеленському та

які питання хоче обговорити?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Україна Угорщина Петер Мадяр Володимир Зеленський Закарпаття

2 хв

МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: прем’єр-міністр Угорщини Петер Мадяр (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Прем’єр-міністр Угорщини Петер Мадяр заявив, що

сподівається провести зустріч із президентом України

Володимиром Зеленським у Береговому на Закарпатті.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву Мадяра

під час спільної пресконференції з прем'єр-міністром Польщі

Дональдом Туском.

За словами угорського прем’єра, Будапешт уже повідомив

українську сторону про готовність до діалогу, а консультації на

робочому рівні між країнами вже стартували.

Мадяр уточнив, що йдеться про переговори щодо прав угорської

меншини на Закарпатті - мовних та інших питань.

"Ми вже дали сигнал українській стороні та навіть почали робочі

консультації щодо прав угорської меншини - мовних та інших -

щоб вони також отримали все те, що мають усі інші в

Євросоюзі", - заявив він.

Прем’єр Угорщини висловив сподівання, що ця серія

переговорів завершиться найближчим часом, після чого може

відбутися його особиста зустріч із Зеленським.

"Я сподіваюся, що ця серія робочих переговорів швидко

завершиться, і, як я пропонував, ймовірно, зможемо зустрітися з

Президентом Зеленським у Берегові на Закарпатті, де угорці

становлять значну частину населення", - зазначив Мадяр.

Окремо глава угорського уряду заявив, що Будапешт погодиться

на відкриття першого переговорного кластера "Основи" у

перемовинах України з ЄС після того, як, за його словами, буде

"впорядкована ситуація угорців на Закарпатті".

Переговори між Україною та Угорщиною

Нагадаємо, 13 квітня міністр закордонних справ України Андрій

Сибіга заявив про те, що Будапешту вже передали сигнали про

можливість зустрічі між Петером Мадяром і президентом

Володимиром Зеленським.

Глава МЗС підкреслював, що Україна готова впровадити

найвищі стандарти ЄС у питанні національних меншин.

Згодом Мадяр заявив про намір ініціювати зустріч із

Зеленський вже на початку червня. За його словами,

переговори можуть відбутися у Береговому на Закарпатті.
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